
 

 

 

 

令和７年第２回 

 

小中学校組合議会臨時会会議録 
 

開催日   令和７年４月８日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

南あわじ市・洲本市小中学校組合 



－1－ 

令和７年第２回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会 

                         令和７年４月８日（月） 

                         午前１０時１０分   開 議 

 

議 事 日 程 （第１号） 

 

日程第１．        議席の指定 

日程第２．        会議録署名議員の指名 

日程第３．        会期の決定 

日程第４．  同意第１号 監査委員の選任につき同意を求めることについて 

日程第５．  同意第２号 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 
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会議に付した事件 

 

同意１． 監査委員の選任につき同意を求めることについて 

同意２． 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 
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出 席 議 員（９名） 

  １ 番  今 岡 博 文 君   ３ 番  木 元 寿 夫 君 

  ４ 番  間 森 和 生 君   ５ 番  原 田 ひとみ 君 

  ６ 番  清 川 とし子 君   ７ 番  小 島   一 君 

  ８ 番  原 口 育 大 君   ９ 番  蛭 子 智 彦 君 

  10 番  熊 田   司 君 

 

欠 席 議 員（１名） 

  ２ 番  上 原 正 弘 君 

 

事務局出席職員職氏名 

           教 育 総 務 課 係 長  佐々木 友 美 君 

           教 育 総 務 課 主 査  興 津 里 香 君 

 

説明のため出席した者の職氏名 

       管 理 者     守 本 憲 弘 君 

       副 管 理 者 洲 本 市 長     上 崎 勝 規 君 

       副管理者南あわじ市副市長     木 田 博 仁 君 

       南 あ わ じ 市 教 育 長     新 宅 忠 敏 君 

       洲 本 市 教 育 長     橋 本 直 之 君 

       教 育 次 長     坂 東   聡 君 

       教育次長補兼教育総務課長     田 村 智 巨 君 

       学 校 教 育 課 長     居 神 さゆり 君 
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午前１０時１０分 開会 

 

議長挨拶 

 

○議長（熊田 司君） 開会に当たり、一言御挨拶申し上げます。 

  本日、令和７年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会が招集されまし

たところ、議員並びに執行部各位には、公私何かと御多用のところ御出席いただき、

ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は、人事案件２件であります。議員各位には、慎重御

審議の上、適切な御決定を賜りますようお願い申し上げ、開会に当たっての御挨拶と

いたします。 

  続いて、管理者、守本憲弘南あわじ市長より挨拶がございます。 

  管理者。 

 

管理者挨拶 

 

○管理者（守本憲弘君） おはようございます。開会に当たりまして、一言御挨拶を申

し上げます。 

  令和７年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を招集いたしましたと

ころ、議員の皆様方におかれましては御多忙にもかかわりませず御参集をいただき、

心より感謝を申し上げます。 

  この機会に、小中学校の動きを少し御紹介をさせていただきたいと思います。 

  まず、小中学校の卒業証書授与式及び進路状況でございます。小学校に関しまして

は、卒業式は令和７年３月２１日、対象者は５０名でございました。進路ですけれど

も、そのまま広田中学校に行かれる方が４２名、その他８名、内訳ですけども、島内
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の学校が４名、県内の学校が２名、そして県外の学校が２名ということになっており

ます。中学校でございますが、卒業式は３月１４日金曜日、対象者は４５名でござい

ました。進路につきましては、島内の公立高校、定時制を含めまして３８名、島外の

私立高校２名、その他としまして通信制等でございますけれども５名ということでご

ざいます。 

  また、最近の行事につきまして、御紹介させていただきます。 

  小学校に関しましては、３月１０日、梅の記念植樹ということで、卒業を迎える

６年生が地元の老人クラブ連合会の皆さんと一緒に、広田梅林で記念植樹を行いまし

た。また、２月２８日、愛校作業ということで、これは小雨の降る寒い中でございま

したが、６年生とその保護者、ＰＴＡの方々が、６年間お世話になった校舎を感謝を

込めて清掃いたしました。３月５日、６年生を送る会が実施されました。各学年から

感謝の言葉と手作りのプレゼントが６年生に手渡されまして、６年生からは全教室に

対し手作りのプリンターカバーがプレゼントされました。 

  中学校でございますが、３月７日、生徒集会で３年生を送る会というのが開催され

ました。１年生から３年生の縦割りチーム対抗で、クイズに答えたり、くじを引いて

当たったお題、例えば、校庭に隠れている３年生担任の先生を探すとか、バトミント

ンで連続ラリーを続けるとかですね、そういうお題に挑戦すると、そういうイベント

でありました。３年生最後の思い出ということで、全校生徒、学年入り混じっての大

変楽しい一日となったということでございます。 

  以上で、トピックスの紹介を終わります。 

  さて、本日御提案を申し上げ御審議いただきます案件は、人事案件２件でございま

す。何とぞ慎重かつ適切なる御審議を賜りまして、御賛同くださいますようお願い申

し上げまして、開会の御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

○議長（熊田 司君） 管理者の挨拶が終わりました。 
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  ただいまの出席議員は９名であります。定足数に達しております。 

  よって、令和７年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会します。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

 

日程第１ 議席の指定 

 

○議長（熊田 司君）  日程第１、議席の指定を行います。 

  議席は、ただいま着席の議席といたします。 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

 

○議長（熊田 司君）  日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第２条の規定により、議長より指名します。 

  ７番、小島 一議員、８番、原口育大議員にお願いします。 

 

日程第３ 会期の決定 

 

○議長（熊田 司君）  日程第３、会期の決定を議題とします。 

  お諮りします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（熊田 司君） 異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日１日間に決定しました。 
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日程第４ 同意第１号 

 

○議長（熊田 司君） 日程第４、同意第１号、監査委員の選任につき同意を求めるこ

とについてを議題とします。 

  提出者の説明を求めます。 

  管理者。 

○管理者（守本憲弘君） 同意第１号、監査委員の選任につき同意を求めることについ

て、提案理由の説明を申し上げます。 

  次の者を監査委員に選任したいので、地方自治法第１９６条第１項の規定により議

会の同意を求めます。 

  氏名、藤井貴之。任期、令和７年４月８日～令和１１年４月７日までの４年間でご

ざいます。 

  本案は、四宮様の辞職に伴い、このたび新たに監査委員に選任するものでございま

す。 

  藤井様におかれましては、平成２４年３月に神戸大学法科大学大学院修了後、同年

９月に司法試験に合格され、平成２５年１２月に弁護士登録。その後、弁護士事務所

にて御経験を重ねられ、令和３年２月、公認会計士試験に合格されています。令和５

年１月、市内においてあわじみらい法律会計事務所を開設され、令和６年７月には法

人化するなど、地域に根ざした弁護士業務に取り組まれております。 

  藤井様におかれましては、人格高潔にして、地方自治体の財務管理、行政運営に関

し優れた識見を有しており適任者でありますので、本組合の監査委員に選任いたした

いと思います。 

  なお、藤井様の経歴につきましては、別紙に掲載しておりますので御覧いただきた

いと存じます。失礼しました、本組合の監査委員でございます。なお、藤井様の経歴
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につきましては、別紙に掲載しておりますので御覧いただきたいと存じます。 

  以上、同意第１号、監査委員の選任につき同意を求めることについて、議員各位に

おかれましては選任の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

○議長（熊田 司君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（熊田 司君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 

  お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。 

  これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（熊田 司君） 異議なしと認めます。 

  よって直ちに採決します。 

  採決は起立によって行います。 

  同意第１号、監査委員の選任につき同意を求めることについて、原案のとおり同意

することに賛成の方の起立を求めます。 

（起立多数） 

○議長（熊田 司君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第１号は同意することに決定しました。 

 

日程第５ 同意第２号 
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○議長（熊田 司君） 日程第５、同意第２号、教育委員会委員の任命につき同意を求

めることについてを議題とします。 

  提出者の説明を求めます。 

  管理者。 

○管理者（守本憲弘君） 同意第２号、教育委員会委員の任命につき同意を求めること

について、提案理由の説明を申し上げます。 

  次の者を教育委員会委員に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第４条第２項の規定により、議会の同意を求めます。 

  氏名、青木京。任期、令和７年４月１３日～令和１１年４月１２日までの４年間で

ございます。 

  本案は、現在の教育委員会委員であります近藤様の任期満了に伴い、同氏の後任と

して青木様を新たに任命することを提案するものでございます。 

  青木様におかれましては、平成４年３月、兵庫県立洲本高等学校を御卒業後、専門

学校を経て、全国各地で環境教育に携わり、自然の中で五感を使った子供の学びや青

少年育成活動に熱心に取り組んでこられました。現在は自営業の傍ら、子供の自然体

験活動の運営などに取り組まれております。 

  令和４年３月からは、南あわじ市教育委員会委員に就任いただいており、人格高潔

にして教育に優れた識見を有しておられます。したがいまして、青木様を教育委員会

委員に任命いたしたいと思います。 

  なお、青木様の経歴につきましては、別紙に掲載しておりますので御覧いただきた

いと存じます。 

  以上、同意第２号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、議員

各位におかれましては任命の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

○議長（熊田 司君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 
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  質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（熊田 司君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 

  お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。 

  これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（熊田 司君） 異議なしと認めます。 

  よって直ちに採決します。 

  採決は起立によって行います。 

  同意第２号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、原案のとお

り同意することに賛成の方の起立を求めます。 

（起立多数） 

○議長（熊田 司君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第２号は同意することに決定しました。 

  以上で、本日の日程は全て終了しました。 

 

副管理者挨拶 

 

○議長（熊田 司君） 令和７年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を

閉会します。 

  副管理者、上崎勝規洲本市長より、挨拶がございます。 

  副管理者。 
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○副管理者（上崎勝規君） 閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

  本日、南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開催いたしましたところ、議

員各位におかれましては、公私何かと御多忙の中にもかかわりませず御出席を賜り、

また、慎重な御審議をいただき、御賛同をいただきましたこと、心より厚く御礼を申

し上げます。 

  さて、桜の花が咲き誇り、木々の緑も色鮮やかになってまいりました。今月９日に

迎える入学式では、広田小学校には３１名、広田中学校には４４名の新入生が入学し

ます。今頃は、きっと新しく始まる学校生活に胸を躍らせていることと存じます。児

童生徒の皆さんが、今後も充実した学校生活を送ることができるよう、引き続き安心

で安全な学校環境づくりに尽力してまいりたいと存じます。 

  議員各位におかれましては、引き続き御支援、御協力を賜りますようお願い申し上

げまして、閉会に当たっての挨拶とさせていただきます。本日はありがとうございま

した。 

 

議長挨拶 

 

○議長（熊田 司君） 閉会に当たり、一言御挨拶申し上げます。 

  本臨時会では、人事案件２件について審議をお願いいたしましたが、いずれの議案

に対しましても、終始熱心に審議を賜り、全て議了いたしましたことに対し感謝を申

し上げます。 

  さて、春の花が芽吹き始め、暖かさを感じられる季節となりました。新年度を迎え、

諸事御多用のことと存じますが、議員各位をはじめ皆様方には、御自愛専一にして、

ますますの御活躍をお祈り申し上げ、閉会の御挨拶に代えさせていただきます。 

  ありがとうございました。 
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午前１０時２６分 閉会 
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